



Az elmúlt 25 év politikai életében nem szerepelt jelölteket tömörít a Néppárt kolozsvári listája

2016. 5. 4.

A Néppárt helyi szervezete két tanácsosi helyet szeretne elnyerni a kolozsvári önkormányzatban - jelentette be Fancsali Ernő, aki szerint ehhez öt százalékot kellene elérniük, ami 6000 szavazatot jelent.

A Néppárt kolozsvári elnöke egyúttal a városi önkormányzati jelöltlista első három helyezettjét is bemutatta. „A listán fiatal, feddhetetlen, az elmúlt 25 év politikai rendszerétől független politikusok vannak, akik ezt a rendszert szeretnék megváltoztatni. Az első helyen polgármesterjelöltként jómagam állok; a második Bicskei Hedwig jogász, mediátor, fordító; míg a harmadik helyen Tunyogi Béla hagyományörző szerepel” – mondta a politikus. Megjegyezte: listájuk nem csak fiatalos, de transzszilvanista is, hisz az első, a hetedik és a tizedik helyén a transzszilvanista mozgalom jelöltjei szerepelnek.

Fancsali hangsúlyozta: programjuk egyik legfontosabb eleme az átláthatóság megteremtése a helyi célokra fordítható közpénzek felhasználásának a tekintetében. A Néppárt polgármesterjelöltje ennek kapcsán egy kolozsvári példát is említett: „Emil Boc az adófizetők által finanszírozott lapjában 500 fa elültetéséről számolt be, azt viszont nem említette, hogy ezek közül több tucat fát helyettesíteni kellett, mert kiszáradtak, és a második vásárláskor több száz eurós különbség adódott az előző árhoz képest”.

A polgármesterjelölt leszögezte: céljuk a minél erősebb magyar képviselet biztosítása. „Ha a kolozsvári magyarok nagyobb számarányban vesznek részt a voksoláson, mint az előző választásokon; akkor erősebb képviseletünk lehet, de a Néppártnak is e képviselet fontos szereplőjévé kell válnia. A politikából kiábrándult magyarok száma egyre nőtt az utóbbi időszakban. Őket szeretnénk megszólítani, nem egy másik párttól vennénk el szavazókat” – fogalmazott Fancsali.

Bicskei Hedwig szerint készen állnak konkrét, számon kérhető intézkedéseket foganatosítani az önkormányzat átláthatóságának javítása érdekében, és vállalják, hogy megválasztásuk esetén hatékonyan fellépnek az önkormányzat átláthatóbbá tételéért. „Szorgalmazni fogjuk a költségvetés áttekinthetőségét s azt, hogy minden önkormányzati testületi és bizottsági ülés napirendje, az ezeken elkészült dokumentumok és jegyzőkönyvek, valamint az önkormányzati cégek és valamennyi közpénzzel gazdálkodó szervezet vonatkozó adatai elérhetőek legyenek” – mondta a lista második helyezettje.

Tunyogi Béla, a jelöltlista harmadik helyezettje kijelentette: „Az elmúlt években a városvezetés számtalanszor beszélt multikulturalizmusról, nyelvi jogokról és többnyelvűségről. A sort még hosszasan folytathatnám, viszont érdemi előrelépések nem történtek.” Tunyogi szerint a helyi magyarságnak el kell fogadnia, hogy a jövője közös a románság jövőjével, míg a románságnak tudatosítania kellene, hogy a magyar közösség nyelvével, kultúrájával és hagyományaival együtt Kolozsvár lakosságának szerves része.

